

# 张家界日报

2019年3月

2

星期六

己亥年正月廿六  
总第8341期



今日4版

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委  
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

## 市政府与长沙海关签订合作备忘录

本报讯 3月1日下午,市政府与长沙海关签订合作备忘录,共同推进全市开放型经济发展。市委书记魏正贵,长沙海关关长、党组书记唐贻峰,市委常委、市委秘书长单铸飞,市政协副主席王光明见证签约,副市长李传荣,长沙海关副关长姜奎代表双方签约。

魏正贵向长沙海关关长长期以来对张家界的支持表示感谢。他说,长沙海关及张家界海关多年来大力支持张家界市开放型经济发展,促进张家界市旅游国际化水平不断提升,在新航线开通、保税仓、指定口岸建设、进出口企业服务等方面做了大量工作。近年来,在省委、

省政府大力实施 开放崛起、创新引领 战略的指引下,张家界市全面落实市委 11567 战略行动部署,旅游国际化、开放型经济取得了长足发展。当前,张家界市迎来了发展的黄金期,希望长沙海关加大支持力度,双方建立和完善紧密合作机制,共同推动张家界市更高层次、更高层次、更高质量的对外开放,不断提升张家界市开放型经济发展水平。张家界市委、市政府也将为海关工作提供积极支持。

唐贻峰高度评价了张家界市对海关事业发展给予的大力支持。他说,张家界市开放型经济发展呈现良好发展势头,成绩有目

共睹。长沙海关将发挥优势,一如既往认真积极做好工作,主动融入张家界市经济社会高质量发展中来,加强联系,优化服务,更好助力张家界市开放型经济发展。

根据备忘录,双方将在推进张家界市开放型经济发展方面进一步深化协同合作。长沙海关将在落实国家优惠政策、支持市政府重点工作、优化口岸营商环境、支持外贸企业发展壮大、支持口岸拓展功能载体、发展口岸经济等方面加大对张家界的支持力度。张家界将全力支持海关工作,加强口岸基础设施建设,为海关依法行政创造良好环境。

(本报记者 尹明)

## 习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调 在常学常新中加强理论修养 在知行合一中主动担当作为

王沪宁出席

新华社北京3月1日电(记者吴晶、姜潇)2019年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,培养选拔优秀年轻干部是一件大事,关乎党的命运、国家的命运、民族的命运、人民的福祉,是百年大计。广大干部特别是年轻干部要在常学常新中加强理论修养,在真学真信中坚定理想信念,在学思践悟中牢记初心使命,在细照笃行中不断修炼自我,在知行合一中主动担当作为,保持对党的忠诚心、对人民的感恩心、对事业的进取心、对法纪的敬畏心,做到信念坚、政治强、本领高、作风硬。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。

习近平指出,政治上的坚定、党性上的坚定都离不开理论上的坚定。干部要成长起来,必须加强马克思主义理论武装。我们党在中国这样一个

有着近14亿人口的大国执政,面对十分复杂的国内外环境,肩负繁重的执政使命,如果缺乏理论思维,是难以不断前进的。这就要求我们加强理论学习,掌握和运用辩证唯物主义和历史唯物主义,掌握贯穿其中的马克思主义立场、观点、方法,深入认识共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会规律。

习近平强调,在学习理论上,干部要舍得花精力,全面系统学,及时跟进学,深入思考学,联系实际学。学习新时代中国特色社会主义思想,要深刻认识和领会其时代意义、理论意义、实践意义、世界意义,深刻理解其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求。要紧密结合新时代新实践,紧密结合思想和工作实际,有针对性地重点学习,多思多想、学深悟透,知其然又知其所以然。学习理论最有效的办法是读原著、学原文、悟原理,强读强记,常学常新,往深

里走、往实里走、往心里走,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,做到学、思、用贯通,知、信、行统一。

习近平指出,中国共产党人的理想信念建立在对马克思主义的深刻理解之上,建立在对历史规律的深刻把握之上。历史和现实反复证明,一个政党有了远大理想和崇高追求,就会坚强有力,无坚不摧,无往不胜,就能经受一次次挫折而又一次次奋起;一名干部有了坚定的理想信念,站位就高了,心胸就开阔了,就能坚持正确政治方向,做到 风雨不动安如山。信仰认定了就要信上一辈子,否则就会出大问题。

习近平强调,衡量干部是否有理想信念,关键看是否对党忠诚。领导干部要忠诚干净担当,忠诚始终是第一位的。对党忠诚,就要增强 四个意识、坚定 四个自信、做到 两个维护,严守党的政治纪律和政治规矩,始终在政治立场、政治方向、政

治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。这种一致必须是发自内心、坚定不移的,任何时候任何情况下都要站得稳、靠得住。忠诚和信仰是具体的、实践的。要经常对照党章党规党纪,检视自己的理想信念和思想言行,不断掸去思想上的灰尘,永葆政治本色。

习近平指出,不忘初心,方得始终。新中国成立70周年,是进行 不忘初心、牢记使命 教育的最好时间节点。干部要把党的初心、党的使命铭刻于心,这样,人生奋斗才有更高的思想起点,才有不竭的精神动力。干部要把人民放在心中最高位置。同人民风雨同舟、血脉相通、生死与共,是我们党战胜一切困难和风险的根本保证。离开了人民,我们就会一事无成。要牢记群众是真正的英雄,任何时候都不能忘记了谁、依靠谁、我是谁,真正同人民结合起来。

(下转4版①)

## 全市县处级主要领导干部 坚持底线思维着力防范化解 重大风险专题研讨班开班

本报讯 3月1日,我市举办全市县处级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班。市委书记魏正贵传达省部级、全省市厅级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班精神并讲话。魏正贵强调,做实做细做好防范化解重大风险工作,为推动全市经济社会高质量发展提供坚强保障。

市委副书记刘绍建作总结讲话,市领导汪业元、余怀民、袁美南、刘桦、艾可知、单铸飞、田华玉、郭天保、郭钰、曾超群、陈红日、羿宝明、吕毅、朱用文、李传荣、尚生龙、李培其、彭红、覃仕斌、张元次、周芳、褚新年、王光明、邓师煌、刘卫兵、杜晓阳、罗金铭、朱新星等出席。

开班仪式上,魏正贵结合学习贯彻习近平总书记重要讲话精神以及省部级、全省市厅级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班精神,联系张家界实际,分析梳理了当前张家界市所面临的风险挑战,同大家交流研讨了防范化解重大风险方面的思考。

魏正贵指出,要提高政治站位,强化大局观念,切实把思想和行动统一到中央、省委防范化解重大风险工作大局上来。坚定践行 两个维护,准确把握 增强忧患意识、防范风险挑战要一以贯之 的总体要求;正确面对风险挑战,准确把握

两个重大判断 的历史内涵和时代特征;强化政治责任,准确把握中央、省委关于防范化解重大风险工作的具体部署,把握政治要求,突出工作重点,坚持以人民为中心的发展思想,强化责任意识。

魏正贵要求,要坚持问题导向,加强分析研判,勇于正视重点领域存在的重大风险。过去的一年,全市把防风险、守底线作为工作的重中之重,齐心协力,保持了经济社会持续健康发展。但成绩的取得不能掩盖工作中存在的问题,目前张家界市在政治、意识形态、经济、外贸和涉外旅游、社会、党的建设等领域仍有不容忽视的风险隐患,要坚持精准施策,防范于未然,坚决做好重点领域风险化解工作。着力防范化解政治风险和意识形态风险,加强政治建设确保政治方向,严抓政治和意识形态管理确保政治安全,建强基层组织确保政治稳定;着力防范化解经济领域和对外贸易等风险,扎实做好 六稳工作,抓好旅游市场风险防范化解、政府性债务风险防范化解、金融风险化解;着力防范化解社会领域风险,着重解决重大民生问题,加强信访维稳工作,抓好安全生产和非生产性安全工作,集中力量化解历史遗留问题;着力防范党的建设领域风险,切实加强党的领导、党的组织建设、党风廉政建设。

(下转4版②)

## 我市获湖南省特色农产品 优势区创建单位

本报讯 近日,记者从湖南省农业农村厅获悉,省农业农村厅、省发改委等五个部门日前联合下文,确定了张家界市、临武县、祁东县等10个县市区作为2018年湖南省特色农产品优势区创建单位。

据了解,本次确定的10个创建单位,经县市区申报,各州市推荐,省级专家评审,采取竞争性选拔产生名单,并报省农业农村厅等部门同意和网站公示等程序。根据《湖南省特色农产品优势区创建实施方案》要求,经创建达到认定标准的,将于2019年7月份由省农业农村厅等部门认定为湖南省特色农产品优势区,并在此基础上择优推荐申报中国特色农产品优势区。

(本报记者 易善任 通讯员 彭红)



近日,安慈高速施工现场。

安慈高速位于常德市和张家界市辖区内,是湖南省规划的 七纵九横三环 高速公路网的重要组成部分,主线全长121.311公里,其中张家界境内22.511公里,另有连接线5.23公里。目前,项目两个标段已全面开工,征地拆迁推进顺利。

本报记者 虞兴亮摄

## 湖南等8省市启动高考综合改革

2018年秋季入学的高一学生开始实施,方案将由各省市向社会发布

本报讯 日前,教育部官网发布消息,确定河北、辽宁、江苏、福建、湖北、湖南、广东、重庆等8省市启动高考综合改革,从2018年秋季入学的高中一年级学生开始实施。

2014年,国务院印发《关于深化考试招生制度改革的实施意见》以来,各项重点任务扎实推进,取得了积极成效。2017年,上海、浙江第一批高考综合改革试点平稳落地,北京、天津、山东、海南第二批改革试点顺利启动。两批试点省份在完善高中育人方式、增强学生综合素质、优化高校选才方式等方面进行了积极探索,取得了有益经验。

2018年,为贯彻全国教育大会精神,积极稳妥地推进高考改革,按照

坚定改革方向、坚持稳中求进、注重综合施策 的基本思路,教育部在有关省份开展改革条件自评的基础上,组织国家教育考试指导委员会专家对申请启动改革的省份逐省进行了实地评估,确定河北、辽宁、江苏、福建、湖北、湖南、广东、重庆等8省市启动高考综合改革,从2018年秋季入学的高中一年级学生开始实施。2018年,上述8省市已就启动改革工作对本地教育系统进行了安排和部署。

目前,8省市结合本地高中办学条件、师资队伍、教学组织等实际,因地制宜制订了改革方案,将由各省市向社会发布。

(左丹)

## 树立环保意识 保护生态环境